(_PL363 -KL363 ?

N

( PORTAVALIGIE LATERALE SPECIFICO - SPECIFIC TUBULAR SIDE-CASE HOLDER \
PORTE-VALISES LATERAUX SPECIFIQUE - SPEZIFISCHES STAHLROHR-SEITENTRAEGER
PORTA MALETAS LATERALES ESPECIFICO

YAMAHA XT660z TENERE
2008-2011

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS
k INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE )

f@ N @ N @ N @ N @

N &l e

PONTE POSTERIORE VITE TEF M8x60mm VITE TEF M8x20mm VITE TEF M6x16mm VITE TBEI M8x20mm
REAR BRIDGE SCREW SCREW SCREW SCREW

PONT POSTERIEURE VIS VIS VIS
VERBINDUNGSROHR SCHRAUBE SCHRAUBE SCHRAUBE SCHRAUBE
PUENTE TRASERO TORNILLO TORNILLO TORNILLO TORNILLO

Q.TY n.2pxsx) ( QTYn.1 J{ QTYn2 J{ QTYn2 J{ QTY¥Yn2 J{ QTYn.2 )

4 @ N N @ )

TOGLIERE ) @

DADO A.B. M6 DADO A.B. M8
R E OV E FLANGIATO FLANGIATO RONDELLA @8x14mm
BOLT M6 BOLT M8 WASHER @¥8x14mm
‘ ECROU M6 ECROU M8 RONDELLE @8x14mm
A MUTTER M6 MUTTER M8 SCHEIBE @8x14mm
E N LEVE R A TUERCA Mé TUERCA M8 ARANDELA @8x14mm

QTYn2 J{ QTYné6 ){ QTYn.2 )

ENTFERNEN
QUITAR

© Copyright 310111ARRev00, 1/1 J




